



## OSNOVNE INFORMACIJE O PRETPLATNOJ KARTI

Pretplatna karta vrijedi za osobu na čije ime glasi i nije prenosiva na drugu osobu. Protiv osobe zatečene u zlouporabi ovjere ili korištenja prava na Pretplatnu kartu pokrenut će se odgovarajući postupak i odštetni zahtjev.

### OPĆA KARTA:

Pravo na opću pretplatnu kartu imaju svi zainteresirani građani koji koriste usluge županijsko javnolinijskog prijevoza. Opća pretplatna karta izdaje se na pismeni zahtjev korisnika uz predočenje osobne iskaznice i jedne fotografije.

OPĆE PRETPLATNE KARTE - MJESEČNE (cijena putne karte za jedan kalendarski mjesec)	NEOGRANIČEN BROJ VOŽNJI UNUTAR									
	1 ZONE	2 ZONE	3 ZONE	4 ZONE	5 ZONE	6 ZONE	7 ZONE	8 ZONE	9 ZONE	10 ZONE +
OPĆA KARTA	45,00 €	55,00 €	65,00 €	70,00 €	80,00 €	95,00 €	100,00 €	110,00 €	120,00 €	130,00 €

### STUDENSKA KARTA:

Za izdavanje studentske beskontaktno Pretplatne karte, potrebno je podnijeti ispravno popunjen Zahtjev, na kojem istinitost navoda ovjerava nadležni fakultet. Studenti koji imaju važeću pretplatnu kartu, za produljenje statusa korisnika u tekućoj akademskoj godini uz Zahtjev ne trebaju priložiti fotografiju. Umjesto fotografije na uvid daju važeću pretplatnu kartu.

Za akademsku godinu 2024./2025., profil studenta od 01.10.2024. do 11.07.2025. godine. Redoviti student, uz ovjeren Zahtjev podnosi na uvid osobnu iskaznicu i studentsku iskaznicu ili indeks s upisanim semestrom tekuće akademske godine.

STUDENSKE PRETPLATNE KARTE - MJESEČNE (cijena putne karte za jedan kalendarski mjesec)	NEOGRANIČEN BROJ VOŽNJI UNUTAR									
	1 ZONE	2 ZONE	3 ZONE	4 ZONE	5 ZONE	6 ZONE	7 ZONE	8 ZONE	9 ZONE	10 ZONE +
STUDENSKA KARTA	25,00 €	30,00 €	40,00 €	45,00 €	55,00 €	65,00 €	70,00 €	80,00 €	85,00 €	90,00 €

Za učenike nije potrebno ovjeravati zahtjev u obrazovnoj ustanovi nego je dovoljna potvrda obrazovne ustanove, odnosno e-potvrda za učenike koju možete preuzeti s <https://potvrde.skole.hr> putem sustava e-građani ili potvrda iz e-dnevnika koju možete preuzeti s <https://ocjene.skole.hr> - Osobni podaci (podaci o učeniku). Cijena karte za učenike srednjoškolce utvrđivat će se na prodajnom mjestu ŠIKBus, ovisno o mjestu prebivališta učenika.

### UMIROVLJENIČKA KARTA:

Pravo na umirovljeničku Pretplatnu kartu ostvaruju osobe starije od 65 godina. Osobe starije od 65 godina života, bez obzira na status, podnesenom Zahtjevu prilažu jednu fotografiju i osobnu iskaznicu na uvid prilikom podnošenja Zahtjeva. Pretplatna karta vrijedi sa umirovljeničkim mjesečnim ili godišnjim kuponom za prometno područje na kojem se koristi usluga prijevoza, za osobe na čije ime glasi i nije prenosiva na drugu osobu.

UMIROVLJENIČKE PRETPLATNE KARTE - MJESEČNE (cijena putne karte za jedan kalendarski mjesec)	NEOGRANIČEN BROJ VOŽNJI UNUTAR									
	1 ZONE	2 ZONE	3 ZONE	4 ZONE	5 ZONE	6 ZONE	7 ZONE	8 ZONE	9 ZONE	10 ZONE +
UMIROVLJENIČKA KARTA	20,00 €	25,00 €	30,00 €	40,00 €	45,00 €	50,00 €	60,00 €	70,00 €	75,00 €	80,00 €

OSTALO	
PRETPLATNA KARTA - IZRADA	5,00 €
PRETPLATNA KARTA - AKTIVIRANJE (kad je karta iz bilo kojeg razloga bila deaktivirana)	5,00 €

### Korištenje zona:

#### A. Pojedinačna karta:

**Trajanje:** Vrijedi za vremenski period između 1 i 3 sata, ovisno o broju zona kroz koje ćete putovati

**Primjena:** Putnici kupuju karte za određen broj zona kroz koliko će putovati. Karta je važeća unutar broja zona koje putnik prelazi od početne točke putovanja. Putnik može presjedati na druge linije ali broj zona koje je prešao na putovanju od početnog stajališta mora odgovarati broju zona na kupljenoj karti.

**Zona "10+":** Posebna vrsta karte koja omogućava putovanje unutar svih zona u kojem zbroj zona koje putnik pređe od početnog stajališta može biti 10 ili više.

**Pravila upotrebe:** Pojedinačne karte kupljene kod vozača vrijede vremenski period ovisno o broju zona za koje ste kupili a vrijeme početka se smatra vrijeme kupovine.

Pojedinačne karte kupljene na prodajnim mjestima mogu se iskoristiti za kalendarski dan kada su kupljene. Takva karta kupljena na prodajnom mjestu je valjana tek kada putnik pri ulasku u autobus kartu validira (poniši) na validatoru. Putnik koji ne obavi prijavu smatra se da nema valjanu putničku kartu.

Djeca do navršenih 6 godina putuju besplatno uz pratnju roditelja

#### B. Pretplatna karta:

**Vrste pretplatnih karata:** Pretplatne karte uključuju opće/radničke, studentske i umirovljeničke/invalidske karte.

**Trajanje:** Vrijedi za kalendarski mjesec a pokriva odabrane zone prema cjeniku.

**Primjena:** Putnici kupuju pretplatne karte za točno određene zone, a broj vožnji nije ograničen, što omogućava neograničeno korištenje linija unutar kupljenih zona tijekom trajanja pretplatne karte.

**Zona "10+" za pretplatne karte:** je posebna pretplatna karta koja omogućava neograničeno korištenje svih zona na mreži bez ograničenja broja vožnji. To znači da putnik može slobodno koristiti sve linije unutar mreže tijekom cijelog mjeseca.

Cijena karte za učenike srednjoškolce utvrđivat će se na prodajnom mjestu ŠIKBus, ovisno o mjestu prebivališta učenika

Na temelju priložene mape tarifnih zona putnik može izbrojati broj zona kroz koliko će putovati na svome putovanju. Na taj način u tablici koja je dio tarifnog cjenika može odrediti cijenu za putovanje.

#### Evo kako odrediti zonu:

**Početna i završna točka putovanja:** Kada putnik planira putovanje, važno je znati kroz koliko zone će proći na tome putovanju. Na primjer, ako putnik kreće iz Knina (zona 114) i putuje prema Šibeniku (zona 100), putuje kroz 5 zona na tom putu. Potrebno je kupiti kartu za 5 zona.

**Pretplatne karte:** Ako putnik kupuje pretplatnu kartu na relaciji Knin -Šibenik kupuje pretplatnu kartu (pokaz) za zone 114, 112, 108, 104 i 100. Putnik se sa pretplatom kartom može voziti neograničeni broj puta unutar svih tih zona za koje je kupio pretplatnu kartu. Cijena za 5 zona pretplate karte iznosi 80 eura, studenti plaćaju 55 eura dok umirovljenici i osobe s invaliditetom za istu relaciju plaćaju 45 eura. Trajanje svih pretplatnih karata je jedan kalendarski mjesec.

